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SUPER SNODO

Musasmante OFF-ROAD da com-
d gpungers! alla ga collaudata linea

Un nuovo ed
petizione v

3 emplicita ail mon-

laziors, L'UNIKA 4WD & dastinata a nma-

nere parecchio tempo sulla breccia. @ ne fa il modelio

da b degli anni "30. La fnea armoniosa ed

elegante, |a facilita di guida e le brilant prestazioni. la
rendono senzaltro 'OFF-ROAD del momeanio

DATI TECNICI

Passo

Carreggiala anteriore

uaneqonata postariore .. Sty
Maao con motors, vsrmr’ta rwoc-

& carrozzenia.. : . ~3100 o

327 mm
265 mm
. 255 mm

KNEE CHASSIS

A naw and lashinating competition OFF-ROAD car is
ready o enter in the SG legend.

The strong construction, the

tenance make the model

race as well as for the amusement

1:8 OFF-ROAD
RACING BUGGY

Art. 782000000

TECHNICAL DATA

YWneel basge .. 327 mm
Frant track 265 mm
Bear track : 255 mm
W wilh eogins, wllle radi o

and bodly 3100 gr
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RICAMBI - SPARE PARTS

UNIKA 4WD

EINZELTEILE

N.  Art.-ldent N. Descrizione - Description Nr. Bestell-Nr. Bezeichnung

1 2667 Vite autofilettante - Self tapping screw g mm. 3,9x22 1 2667 Blechschraube g 3,9x22 mm

2 2684 Vite autofilettante - Self tapping screw g mm. 2,9x13 2 2684 Blechschraube g 2,9x13 mm

3 20039 Testina uniball - Uniball head @ mm. 6x9 3 20039 Kugelkopf g 6x9 mm

4 20835 Rasamento - Steel washer & mm. 6x12x0,3 * 4 20835 Stahlscheibe g 6x12x0,3 mm

5 20866 Vite TC - Screw MA 3x14 mm. ' 5 20866 Schraube M 3x14 mm

6 21862 Bicchierino laterale - Side driving joint @ mm. 5 6 21862 Antriebsgelenk g 5 mm

7 22327 Cuscinetto - Ball-bearing g mm. 6x19x6 7 22327 Kugellager g 6x19x6 mm

8 22415 Grano - Screw MA 4x20 mm. 8 22415 Inbus-Gewindestift M 4x20 mm

9 22676 Vite TE - Screw MA 4x25 mm. 9 22676 Schraube M 4x25 mm

10 24211 Pignone conico - Bevel gear & shaft 10 24211 Kegelzahnrad mit Welle

11 24232 Supporto marmitta - Muffler support 11 24232 Haken

12 24262 Casse differenziale - Differential casing 12 24262 Differential-Gehauseteile

13 24264 Supporto portamozzo - Stub axle support 1992 13 24264 Achsschenkelhalter 1992

14 24265 Montante sospensione - Axle support 14 24265 Achsbock

15 24271 Differenziale completo - Differential 15 24271 Differential komplett

16 24327 Molla ammortizzatore - Shock absorber spring 16 24327 Schraubenfeder

17 24424 Serie plastica per ammortizzatori 17 24424 Satz Plastikteile fiir StoBdampfer
Plastic parts set for shock absorber 18 24430 Scharniere fiir Chassis

18 24430 Cerniera per snodo - Knee hinges 19 24435 Stiitzen g 10x37 mm

19 24435 Colonna - Pillar & mm. 10x37 20 24437 Welle fiir Scharniere g 4x21 mm

20 24437 Perno cerniera - Axle for hinges & mm. 4x21 21 24487 Auspufframmer

21 24487 Protezione laterale marmitta - Side muffler protection 22 24489 Schraubenfeder

22 24489 Molla ammortizzatore - Shock absorber spring 23 20259 Carosserieklammer

23 20259 Clips carrozzeria - Body clamp - 709330000 Abziehbild

- 709330000 Foglio decal - Decal sheet

24 747001600 Cuscinetto - Ball-bearing @ mm. 7x19x6

25 748002500 Vite autof. - Self tapping screw o mm. 2,9x6,5

26 748003500 Vite autof. - Self tapping screw g mm. 2,9x16

27 748020500 Vite autof. TS - Self tapping screw g mm. 3,5x13

28 748021500 Vite autof. TS - Self tapping screw g mm. 3,5x19

29 748032000 Vite TC - Screw MA 3x16 mm.

30 748033000 Vite TC - Screw MA 3x20 mm.

31 748052500 Vite TE - Screw MA 4x20 mm.

32 748060500 Dado - Nut 3 MA

33 748064000 Dado autobloccante - Stop-nut 3 MA

34 748064500 Dado autobloccante - Stop-nut 4 MA

35 748070500 Grano - Screw MA 4x4 mm.

36 748072500 Grano - Screw MA 4x12 mm.

37 748100100 Rondella - Washer g mm. 4

38 748101500 Rondella - Washer g mm. 3

39 749505100 Uniball @ mm. 6

40 749505200 Tirante - Linkage o mm. 3x64

41 782000100 Telaio completo - Chassis complet

42 782000500 Supporto superiore - Upper support

43 782000600 Supporto ammortizzatore - Support shock absorber
44 782000700 Bracci sosp. posteriore - Rear suspension arm 1992
45 782000800 Barra stabilizzatrice - Stabilizer rod

46 782000900 Tirante completo - Linkage set

47 782001000 Braccio sosp. anteriore - Front suspension arm 1992
48 782001300 Colonna roll-bar - Roll-bar pillar

49 782001900 Ammortizzatore - Shock absorber

50 782002000 Ammortizzatore centrale - Central shock absorber
51 782002800 Cerchio - Rim

- 782002900 Carrozzeria - Body

OPTIONAL

49 782005000 Ammortizzatori anteriori e posteriori a canne diritte
Front & rear shock absorbers with cyl. barrels

50 782005100 Ammortizzatore centrale a canna diritta
Central shock absorber with cyl. barrels

UNIKA 1993
13 24462 Supporti portamozzi - Stub axle support
44-47 24461 Bracci inferiori sospensione - Lower arms

24 747001600 Kugellager g 7x19x6 mm

25 748002500 Blechschraube g 2,9x6,5 mm
26 748003500 Blechschraube g 2,9x16 mm
27 748020500 Blechschraube g 3,5x13 mm
28 748021500 Blechschraube o 3,5x19 mm
29 748032000 Schraube M 3x16 mm

30 748033000 Schraube M 3x20 mm

31 748052500 Schraube M 4x20 mm

32 748060500 Mutter M 3

33 748064000 Stopmutter M 3

34 748064500 Stopmutter M 4

35 748070500 Inbus-Gewindestift M 4x4 mm
36 748072500 Inbus-Gewindestift M 4x12 mm
37 748100100 Unterlagscheibe o 4

38 748101500 Unterlagscheibe o 3

39 749505100 Gelenkpfanne g 6 mm

40 749505200 Spurstinge g 3x64 mm

41 782000100 Chassis komplett

42 782000500 Obere Aufhdngungsbefestigung
43 782000600 StoBdampfer - Halterung

44 782000700 Querlenker, hinten 1992

45 782000800 Stabilisator, hinten

46 782000900 Spurstiange komplett

47 782001000 Querlenker, vorn 1992

48 782001300 Uberrollbiigel-Stiitzen

49 782001900 StoBdampfer

50 782002000 Zentral-StoBdampfer

51 782002800 Felge

- 782002900 Karosserie

WAHLWEISE

49 782005000 Vorne und hinten Spezial StoBdampfer
50 782005100 Mittel StoBdampfer

UNIKA 1993
13 24462 Achsschenkelhalter
44-47 24461 Querlenker
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